

Szarvasért Emlékplakett Ezüst fokozat

Dr. Lovász György

Szarvason született 1930. szeptember 2-án. 1954-től a Vajda Péter Gimnázium tanára, 1959-től igazgató-helyettese, 1966-tól a történelem oktatás megyei szakfelügyelője. 1972-től az Óvóképző Intézet docense. 1986-tól az Egyesített Művelődési Ház, Úttörőház igazgatója. 1988-tól 1992-ig, nyugdíjba vonulásáig a békésszentandrási Hunyadi János Általános Iskola igazgatója. A helyi Szlovák Önkormányzat, a Szlovák Kulturális Kör tagja valamint a Vernost és a Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre alelnöke volt. 2004-2009-ig a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének elnöke, 2006-ban a szarvasi képviselő-testület Népjóléti Bizottságának külső tagja.

Kitüntetései:

1975-ben Ifjúságért Emlékérmeket kapott, Honvédelmi Emlékérmeket két alkalommal vehetett át, 1983-ban és 1988-ban. 1990-ben miniszteri dicsérő oklevéllel ismerték el kiváló szövetkezeti munkáját. 1999-ben megkapta az Eötvös Emlékérem bronz fokozatát.

Több önálló írása is megjelent:

100 éves a Szarvasi Erkel Kórus – 1962
Békés megye iskoláinak államosítása – 1973
Fejezetek Szarvas város kulturális életéből – 2001

Novák István

1938. január 16-án született Budapesten. Szülei eredetileg szentesiek, nagyapja a város építőmestere volt. Szakmai pályafutását Szegeden kezdte, 1995-től Szeged főépítésze, Ybl Díjas építész, a Békés megyei Építészeti Díj birtokosa, 2008-ban Prima Prémium Díjjal tüntették ki.

1987-ben dr. Pataki István meghívására lett Szarvas főépítésze, de először diákorában találkozott Szarvással. Az ötvenes évek elején két szarvasi fiúval – Klímaj Mihállyal és Bangya Sándorral – együtt járt az építőipari technikumba. Jó barátok voltak, a szünidőben együtt ugráltak fejeiket a 44-es út hídjáról a Holt-Körösbe.

Novák István olyasmit talált Szarvason, amit más alföldi városban nem. Csodálatos természeti környezetet, amit talán még az épített környezetnél is fontosabbnak tart. „Itt érzem a földanya szeretetét” – magyarázza Szarvashoz fűződő különös vonalmát. Együtt lüktet a szívem ennek a városnak a szívével – vallja 2007-ben megjelent könyvében.

A város meglehetősen elhanyagolt állapotban volt, amikor Novák István főépítész lett Szarvason. Érezhetően hiányzott az építészeti örökség, az építészeti hagyományok tisztelete. Tudomásul kellett vennie, hogy Szarvas nem élt meg dinamikus fejlődést, de a mennyiségi szemlélet itt is érvényesült más alföldi városokhoz hasonlóan. A szocialista modern házakat lebontani nem lehetett, ezért más megoldásokat keresett a város sebeinek begyógyítására. Legelőször felülvizsgálta a rendezési terveket, s új építészeti szemléletet honosított

meg a városban. Amikor tíz év főépítészeti munkája után átvette Szarvas Város Községi Díját dr. Demeter Lászlótól, a polgármester így fogalmazott: Legalább annyit tettünk, hogy nagyon rosszat nem csináltunk.

Jelenlegi polgármesterünkkel Babák Mihállyal – minthogy első szakmája neki is építész technikus – könnyen megtalálták a közös hangot. Szarvashoz fűződő szálai egyre erősebb kötéllel fonódtak, jól ismerik őt már a fürdő törzsvendégei, a könyvesbolt eladói és néhány vendéglős. Mert mióta a világot megjárta építész megkóstolta a Régimódi Csárda pacalpörköltjét, azóta nem is eszik máshol pacalt.

A baráti kör

Körös Napok programsorozatának.

2006-ban az Emberöltő Alapítvány létrehozója, kuratóriumi elnöke. Támogatta az idősek és a dolgozók mindennapi jobb létét.

Az alapítvány és a támogató barátok segítségével nyitotta meg kapuit a Gergyószárhegyi Gyermekotthon. Meghívására Csaba Testvér két alkalommal látogatott városunkba.

2008-ban az AQUARIUS67 Alapítvány létrehozója, kuratóriumi elnöke. Idén nyáron megrendezték StMartin és az EtnoRom közös koncertjét



Uhljár Zita

Pedagógusi pályáját a Tiszakürti Nevelőintézetben kezdte, majd 1990-től 1996-ig a szarvasi Fő Téri Általános Iskola tanítója. 1994-es indulásától a Cervinus Rádió szerkesztője, műsorvezetője éveken keresztül. 1996-tól a Pioneer Hi-Bred Rt-nél dolgozott adminisztratív munkakörben. Ez idő alatt diplomát szerzett a TSF Személyügyi Szervező Szakán és a Testnevelési Egyetem Mentálhigiénés Szakán. 2002-től a Családsegítő és Gondozási Központ Szociális és Gyermekjóléti Intézménye vezetője 2008 szeptemberéig. Vezetése alatt megújult az intézmény teljes technikai felszereltsége. Állandó kapcsolatot alakított ki az Élelmiszerbank Egyesülettel, melynek köszönhetően több 10 millió forint értékű élelmiszert osztottak ki a térségben.

2003-tól Szarvas Város Barátainak Köre ügyvezető elnöke. Létrehozója és koordinátora a Civil Napoknak. 2004-től programmendzsere és egyik megalkotója a

Aktivitásával, lelkesedésével, kiváló szervezőképességével új szintet hozott a Baráti Kör életébe, elősegítette a szervezet elismertségét, társadalmi tevékenysége fel lendítette a város civil életét.

Szarvasért emlékplakett Bronz fokozat

Mojsza Mihály

Szarvason született 1949. augusztus 4-én, iskoláit is itt végezte. Felesége is szarvasi, itt ismerkedtek meg. 1970-ben költöztek Orosházára, azóta ott élnek gyermekeik, unokáik körében.

Máig Szarvashoz kötik Mojsza Mihályt gyermek- és ifjúkori barátai, iskolatársai, rokonai, Körös-parti üdulője és horgászszervezője. Évtizedek óta – 23 éve – tagja Szarvas Város Barátainak Körének. Igazi társasági, közösségi ember, aki közvetlen stílusával a Baráti Kör emblematikus „elszármozott” személyisége. A kör ren-